



個人見證集

我六十一歲那年，主呼召我和我的先生蕭慶松，一起回到台灣東部花蓮縣的鳳林鎮，帶領弟兄姐妹讀聖經、傳福音，並且擴大一間剛成立、約有十人左右的教會。我心裡一萬個不願意，因為當時慶松已經在五年前提早退休，全時間投入翻譯聖經的工作，我們家只靠我一個人的薪水，如果我也提早退休，就不能領社會福利金和國家提供的健康保險。我對主說：「再讓我工作四年，我就回台灣，因為那時我就滿六十五歲，退休可以領取社會福利金和國家提供的健康保險；而且那時我在IBM工作就滿卅年了，可以領百分之百的退休金。」可是主說：「不可以！」

當時我走路的時候，兩隻腳底碰到堅硬的地面會痛，看過兩位足科醫生，穿過兩副為我的腳型特別打造、非常昂貴的鞋墊，但是都於事無補。於是我對主說：「請你先醫治我腳底的疼痛，我就回台灣！」但主並沒有醫治我。

某個主日，有位外地來的牧師講道。他講道的內容是約翰福音廿一章：「在那裡，主三次問彼得：『你愛我嗎？』彼得三次回答說：『主，我愛你。』主三次對彼得說：『那你就餵養我的羊。』」我感覺牧師似乎是針對我講的，心裡很感動。隔天我走進老闆的辦公室告訴她我要提早退休，她嚇了一跳，對我說：「妳現在正值妳事業的巔峰時期，而且所有的同事都對妳非常地敬重和愛戴……

主我願 啊意

…… 蕭玉美 ……

」她要我再仔細考慮清楚。走出老闆的辦公室，我的信心動搖了。這時，撒旦的攻擊來襲，有位住在加州的親戚來電話說，要把他們價值一百多萬的房子賣掉，再去買一棟價值二、三百萬的房子。我心想，他們比我們晚來美國十年，房子是越住越大，而我竟然要把一份還算不錯的工作辭掉，回到台灣過沒有收入、沒有住處、沒有健康保險和車子的生活，主啊！我實在心有不甘！

我一直持續承受心裡沒有平安的煎熬，直到有一晚，因輾轉難眠就爬起來，翻開聖經看到提摩太後書四章7節，保羅說：「我已經打完了那美好的仗，跑完了該跑的路，守住了所信的道。」主用這

句話光照了我，打開了我心靈的眼睛，讓我看到保羅為了傳福音，受盡鞭打、棍打和石頭打，也被關進監牢裡，每次他在患難中仆倒了，就又站起來，勇敢地再往前奔跑；而我連第一步都還沒走出去，就跟主討價還價……我慚愧地跪下對主說：「主啊！我願意！我願意為祢回台灣宣教。」

隔天一早，我毅然決然請老闆將我的退休文件上呈，並宣布我的退休計劃。過了三個月，我的退休申請被批准。一個星期後，我和慶松搭上了前往台灣的班機。

一到達鳳林鎮，連姐妹安排我們住在她家三樓的一個房間。我一聽到三樓，便心生恐懼，生怕我的腳底禁不起疼痛，無法走上三樓。當我硬著頭皮朝樓梯往上踏出第一步時，竟然沒有感到疼痛；於是就再大膽地往上爬，一口氣爬上了三樓，腳底毫無痛感，真是奇妙！從此無論是每天爬上爬下無數次，或是為了傳福音，每天與慶松走遍鳳林鎮的大街小巷，我的腳底都再也沒有疼痛過。感謝主！當我順服主的呼召，踏上鳳林鎮的土地時，主就醫治了我的腳。

待在鳳林鎮的期間，我們沒有生過病也沒有任何缺乏，親身經歷主的同在、醫治、保護、供應和信實。我以前的擔憂與懼怕，都是徒然。我感謝主的呼召，祂使我真正地明白和相信，祂的道路高過我們的道路，祂的意念高過我們的意念！

靜心讀好書

神的贏家

…… 濶恩 ……

使徒保羅晚年因為傳福音的緣故被囚；奇妙的是，在被囚的那段期間，他反而得天獨厚，按時有人自動送上門來聽他傳福音。在《神的贏家 Winning, God's Way》（作者 Loren Cunningham）一書中，提到一位蘇聯牧師在監獄裡傳福音的故事，竟跟使徒保羅的際遇有點類似。

這位牧師因為傳福音而入獄，跟罪犯關在一起。剛入獄時，他領受了神託付給他的重責大任——在獄中傳福音，於是他就鎖定一個殺人犯。那個殺人犯非常兇惡，連監獄守衛都怕他。這位牧師決定為他放棄吃飯的權利，為他禁食禱告，每天工作十二個小時之後，就跪在地上為那個殺人犯的靈魂得救禱告。

有一天當他跪著禱告的時候，感覺背後有人，轉頭一看，那個殺人犯正瞪著他，問他在做什麼，他回答：「我在禱告。」殺人犯粗暴地再問：「你在為什麼禱告？」他回答：「我在為你禱告。」結果這個殺人犯很快就決志信主耶穌，他的生命產生極大的改變。

因為這個殺人犯的改變非常徹底，以致這事傳遍了整個監獄。典獄長知道了就把這位牧師叫去，問他究竟是對那殺人犯做了什麼事，造成他的改變？牧師回答說：「我什麼也沒做，只有為他禱告，是神改變了他。」雖然典獄長不相信神的存在，但是他樂於看見這樣的改變，於是把牧師調到廚房幹輕鬆的活，讓他有更多時間對其他囚犯發揮同樣的影響力。

這所監獄是當時蘇聯第二糟的監獄，結果由於陸陸續續有更多囚犯經由牧師認識耶穌信了主，整個監獄的氣氛煥然一新。後來這牧師被調到最糟的監獄，政府當局應允若是他也可以改變那個地方，就會提早釋放他。於是神繼續使用他在第二所監獄服事，帶人回轉歸向主，棄惡向善。後來當他獲得假釋的時候，為了繼續神託付他在監獄的職事，竟決定放棄假釋的機會。他放棄自由的權利，卻換得在不可能地方自由傳福音的特權。

當神呼召我們放棄自己的權利去為祂傳福音時，我們必定會看到主已預備了極大的祝福，要賜給願意回應祂呼召的人，並使用他成為多人的祝福。這位牧師的事蹟或許沒多少人知道，但是，在天上都已被知曉並記錄下來，也有榮耀的冠冕和獎賞為他預備！

聖經小故事

你跟從我來

…… 馬利先生 ……

「耶穌從那裡往前走，看見一個人名叫馬太，坐在稅關上，就對他說：『你跟從我來！』他就起來，跟從了耶穌。耶穌在屋裡坐席的時候，有好些稅吏和罪人來，與耶穌和祂的門徒一同坐席。」（馬太福音九章9—10節）

從以上這段敘述耶穌呼召馬太的過程的經文，我們發現，是耶穌看見馬太，主動走向他，並且呼召他，這和聖經中另一個知名的稅吏——撒該遇見耶穌的過程可是很不一樣！撒該是自己想看耶穌，也付上了代價爬到樹上，後來耶穌看見他就到他家作客。後者似乎比較合乎我們的邏輯，畢竟「尋找的就尋見、叩門的就給他開門」嘛！而馬太只是坐在關稅（他的工作崗位）上，既沒有渴慕，也沒有付上任何代價……，耶穌究竟為什麼要呼召他呢？

在回答這個問題之前，我們先來看看自從馬太跟從了耶穌以後，他的人生有了什麼改變？首先，馬太成為耶穌的十二個門徒之一，領受了神的恩膏，經歷了神蹟奇事，也親手為人醫治、釋放；後來，馬太寫下了馬太福音，成為史上最暢銷的書——聖經的作者之一；最後他更有榮幸為主殉道，永遠被神紀念！若不是馬太當時回應了耶穌的呼召，他就僅僅是歷史上無數稅吏中的一個罷了，既不特別也不會被紀念。所以，耶穌究竟看見了馬太的哪一點？豈不是看見了神在創立世界以前早就為馬太預備的命定，才呼召馬太來跟從他嗎？

耶穌對門徒說：「若有人要跟從我，就當捨己，背起他的十字架來跟從我。」（馬太福音十六章24節）馬太對耶穌這句話的體會一定相當深刻！是的，跟隨耶穌需要離開自己的舒適圈（稅關），需要捨下老我，需要背起十字架；但如果你現在遇見了在天上神榮耀同在的馬太，他一定會告訴你：「跟隨耶穌不是犧牲，而是成全；因為當我跟隨了耶穌，我才真正活了過來！」

親愛的朋友們，耶穌今天也正在呼召你！也許你正坐在你的稅關上，心中並沒有渴慕要遇見耶穌；沒關係，因為耶穌看見你了，祂現在正對你說：「你來跟從我吧！」那麼你的回應會是什麼呢？你是否願意起來跟從耶穌，如同馬太一樣，以至於真正的活過來，成為耶穌所看見的人、活出神在創立世界之前就預定你成為的樣式？

美食雷達區

美食介紹：Banh Mi Up

…… 李丰 ……



香茅雞肉（Lemongrass Chicken）三明治也都是顧客們的最愛。每份三明治都會附送剛出鍋的炸蝦片，看著蝦片，有彷彿回到童年的親切感。

除了三明治，Banh Mi Up也有很多精緻的小菜，例如紅油抄手（Wonton in Chili Oil）。飽滿的豬肉餡、香辣的紅油、醇厚的醬香味、一絲的甘甜以及酥脆的炸洋蔥做點綴，絕對不輸最頂級的川菜館。出身為餐車，Banh Mi Up也保留了餐車時期的招牌菜——一份可以嘗試三種口味的越式迷你三明治（Banh Mi Donut）。除此以外，美食一定要搭配好喝的飲品，香濃的越南咖啡、鮮甜的百香果冰沙、或者是無酒精的荔枝莫吉托（Lychee Mojito），皆現場調製，非常可口。

在波特蘭東部，Banh Mi Up還有一家經營越南麵的姐妹餐館 Bamboo House。三明治和越南麵雖是普遍意義上的快餐，但Banh Mi Up的老闆卻堅信「慢食（Slow Food）理念」。慢食理念與快餐截然相反，注重食材新鮮，做工精緻，風味獨特，並且注重享受用餐過程。在Banh Mi Up，可以吃到精緻美味的三明治；在Bamboo House，可以吃到用整塊牛肋骨（Beef Rib）或是和牛牛肉（Wagyu Beef）做成的越南麵。如果你還在想，聽起來平淡無奇的三明治和越南麵能有什麼與眾不同？那麼就前往這兩家越式餐館中找出答案吧！

編者的話

一年一度的父親節將至，願神親自祝福每一位父親，將得救的智慧和屬靈的生命加給您。願神保守您的身體健壯如同靈魂興盛，有真實的平安與喜樂充滿您的心。祝福您父親節快樂！

您曾經歷過神的恩典嗎？誠摯邀請您來稿分享您與神之間的故事，既榮神又益人！請電郵至：gracebolip@gmail.com。